



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ДИРЕКЦИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ“



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

МОСВ е бенефициент по проект № BG16M1OP002-1.013-0001-C03
"Доизграждане на мрежите за мониторинг на количеството на водите"

Министерство на околната среда и водите организира откриваща пресконференция и официална церемония за стартиране на дейностите по проект Проект № BG16M1OP002-1.013-0001-C03 "Доизграждане на мрежите за мониторинг на количеството на водите". Двете събития се проведеха на 25.09.2019г. Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Околна среда“ 2014-2020. Европейското финансиране, в размер на 12 749 914.00 лв., е със средства на Кохезионния фонд.

На пресконференцията присъстваха Илияна Тодорова - директор на дирекция „Управление на водите“, която е бенефициент по проекта, Мария Арангелова - ръководител на проекта, представители на басейновите дирекции, на ИАОС и МОСВ и медиите.

Чрез изпълнението на проект № BG16M1OP002-1.013-0001-C03 „Доизграждане на мрежите за мониторинг на количеството на водите“ се цели:

Доизграждане и/или оптимизиране на мрежите за мониторинг на количеството на подземните и повърхностните води, в т.ч.:

- Анализ на съществуващите мрежи и изпълнение на изискванията за осигуряване на информация за оценка на количественото състояние на подземните водни тела и количеството на повърхностните води;
- Разработване на концепция за мрежата за мониторинг на количественото състояние на подземните водни тела и количеството на повърхностните води;
- Разработване на концепция за събиране и структуриране на информация за мониторинг на количеството на подземните и повърхностните води;
- Обосноваване на пунктовете и програми за мониторинг за оценка на количественото състояние на подземните водни тела и количеството на повърхностните води;
- Обосноваване на конструкцията на новите пунктове и оборудването на новите и съществуващи пунктове за мониторинг;
- Приоритизиране на дейностите за доизграждане на мрежите за мониторинг и подготовка на предложения/препоръки за актуализиране/допълване на мрежите в рамките на настоящия проект и след това;
- Подготовка на предложения за актуализиране и допълване мрежите и програмите за мониторинг;
- Изграждане на нови пунктове за мониторинг на подземните и повърхностни води.

По време на събитието, Мария Арангелова - ръководител на проекта, представи предвидените дейности и сроковете за тяхното изпълнение.

Дейност 1: Подготовка на проектното предложение.

Дейност 2.1. Актуализиране на мрежите и програмите за мониторинг на количественото състояние на подземните води, планиране на разширяването (оптимизацията) на мрежите и оборудването им;

Дейност 2.2. Актуализиране на мрежите и програмите за мониторинг на количеството на повърхностните води, планиране на разширяването (оптимизацията) на мрежите и оборудването им.

Дейност 2.3. Процедури по ЗООС.

Дейност 2.4 Разработване на система за организация на данните от мониторинга

Дейност 3.1.: Проектиране, изграждане/възстановяване и оборудване на пунктове за мониторинг на количественото състояние на подземните водни тела

Дейност 3.2. Проектиране, изграждане/възстановяване и оборудване на пунктове за мониторинг на количеството на повърхностните води

Дейност 3.3. Строителен надзор при проектиране, изграждане и оборудване на пунктовете за повърхностни води и изготвяне на технически паспорти на съоръженията.

Дейност 4: Управление на проекта

Дейност 5: Информация и публичност

Проект № BG16M1OP002-1.013-0001-C03 "Доизграждане на мрежите за мониторинг на количеството на водите" е на стойност 14 999 898.82 лева, като 85% са финансирани от ЕС.